

Mistrová / mistr výroby pro moderní potravinářskou výrobu

Zaměřujeme se na výrobu zdravých svačinek, snacků a sušenek pod značkou Jihočeská svačinka www.jihoceskasvacinka.cz

Naše svačinky se vyrábí v obci Sudoměřice u Tábora.

V říjnu 2024 jsme oslavili 2. narozeniny a naše svačinky najdete např. v drogerii Teta, ve školních jídelnách, v maloobchodě, ale i na Slovensku či v Anglii.

V různých speciálních stravovacích segmentech jako je např. nízko sacharidové svačinky, patříme k lídrům trhu. Vyrábíme také privátní značky svačinek pro jiné společnosti.

Více o nás najdete i na sociálních sítích IG a FB Jihočeská svačinka

CO NABÍZÍME

Nástupní fixní mzda 32 000 – 35 000, po zkušební době zvýšení o 10% , navíc měsíční bonusy.

Zázemí rostoucí společnosti s moderní výrobou a neformální firemní kulturou.

Lidé u nás nejsou čísla, ale zaměstnanci s individuálními potřebami. Proto tato pozice mistra / mistrové je nově vytvořená a bude vyžadovat neformálního lídra při vedení kolektivu obou výrobních oddělení.

Další zaměstnanecké výhody

ZAŠKOLENÍ: Zkušební dobou vás provede vedoucí výroby.

Možnost se zúčastňovat firemních týmových akcí a workshopů typu VÝROBA čokoládových pralinek, pražení kávy, výroba velkého pečiva aj.

- Nástup dle dohody

KOHO HLEDÁME

Pečlivost, spolehlivost a odpovědnost za svěřenou práci, manuální zručnost pro adaptaci ve výrobě

Máte zkušenosti s vedením malého ženského týmu min. 2 roky

Podmínka : Praxe na pozici mistra z jakékoli výroby

Výhodou: Praxe v potravinářství

Ochotu učit se novým věcem a projít adaptaci výroby jak v pekárenské části, tak cukrárenské výrobě.

Takže během adaptace min. 3 měsíců vás čekají bílé montérky a hodně času ve výrobních pro pochopení našich pracovních podmínek.

Praxe v cukrářské a pekařské výrobě není nutná!

CO BUDE VAŠE PRÁCE

Kontrola a řízení obou výrob svačinek
Stanovení pracovních činností a cílů výrobního dne

Zodpovědnost za výrobní sklady surovin, obalů a etiket

Spolupráce s hlavním manažerem na každodenním chodu výroby

Druh pracovního poměru : na dobu neurčitou

Bydliště :

- Okres Benešov, Jižní Čechy

Adresa pracoviště Sudoměřice u Tábora.

Pracovní doba: dvousměnný výrobní provoz

Pokud Vás zaujala naše nabídka, zašlete prosím svůj strukturovaný životopis v ČJ vč. data narození na mail :

info@jihoceskasvacinka.cz